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1. a, cooTBeTCTBYeT. baHs - mpoBOIUpPYIOMUH GpakTop (M3NMUIIHEE ITeperpeBaHue ocnadiseT
MMMYHHUTET).

2. KomMeHTapureB 10 TeueHnIo He OyeT: 3TO TOYKa 3peHus Balero fokKTopa Ha JedeHue JaHHOU
IIaTOJIOTHH.

3. Ecnu y xkeHbl 00HApYyKeHa ypearnia3Ma, TO el ToxXe Haflo MPOXOOuTh ledueHne. KoauuecTBo
ypeaimia3M He HTpaeT 3HaueHHsI (CerogHsi MoxeT ObIThL U HOPMa, a Yepe3 JIeHb -
MOBHIIIEHHOE KOJIMYECTBO). Baieil xxeHe yyllle 3aHATHCS IeYEHUEM ypealaa3Mo3a I10Cje TOTO,
KaK OHa IIepecTaHeT KOPMUTh I'Pyabio. [IpaBaa, Ha 9T0 BpeMsi BaMm mpuiieTcs MOTHCThIO UCKITIOYUTD
TI0JIOBYIO KM3Hb.



